

Üzemeltetési szabályzat

Helyi termelői piac

Szabályzat kiadásának célja:

Gádoros Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete által üzemeltett helyi termelői piac működési rendjének, üzemeltetésének, vonatkozó előírások meghatározása, a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény, a vásárokról és piacokról szóló 55/2009. (III. 13.) Korm. rendelet, a helyi termelői piacokon történő árusítás élelmiszerbiztonsági feltételeiről szóló 51/2012. (VI.8.) VM rendelet és a kapcsolódó jogszabályokban előírtak betartása.

A szabályzat hatályba lépése

A szabályzat Gádoros Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi termelői piac működéséről és üzemeltetéséről szóló 15/2023. (XI. 22.) önkormányzati rendelet hatályba lépése napján lép hatályba, rendelkezéseit ezen időponttól kell alkalmazni.

A szabályzat területi hatály:

A szabályzat területi hatálya a 5932 Gádoros, Kossuth Lajos utca 10., (764/2 hrsz.) szám alatti ingatlanon található helyi termelői piac (továbbiakban: piac) területén folytatott kereskedelmi tevékenységre terjed ki.

A szabályzat személyi hatálya:

A szabályzat személyi hatálya a piac fenntartójára, üzemeltetőjére, a piacon kereskedelmi és értékesítési tevékenységet folytatókra és a piac területén tartózkodó magánszemélyekre, vásárlókra terjed ki.

A piac fenntartása és üzemeltetése:

A piac fenntartója és üzemeltetője a Gádoros Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete.

A piac nyitva tartása:

A piac évszaktól függetlenül minden hét szerda és szombat napokon 6:00-12:00 óráig tart nyitva.

A piacon árusításra jogosultak és a kereskedelmi tevékenység meghatározása:

A piacon elsődlegesen kistermelő, őstermelő folytathat kereskedelmi tevékenységet, szabad helyek függvényében van lehetőség egyéb kereskedelmi tevékenység folytatására, akiket napi nyilvántartásba vettek. Piacon kizárólag a külön jogszabály szerint meghatározott termékeket értékesíthet. **Gyűjtött, szedett gomba árusítása a piacon nem engedélyezett!**

Helyhasználat ideje, díja:

A piacon helyhasználati megállapodás alapján és az üzemeltető által kijelölt helyen szabad árusítani. A piacon az árusítóhely a helyhasználó részére **díjmentes**. Helypénz nem kerül beszedésre.


A helyhasználó kötelezettségei:

A piaci rend megtartása az ott jelen levő valamennyi személy kötelessége. A helyhasználó köteles a piaci árusítás ideje alatt magánál tartani és ellenőrzés esetén bemutatni az árusításra vonatkozó jogosultságát igazoló dokumentumokat. Az árusok és a vásárlók járműveiket csak a kijelölt helyen helyezhetik el. Kerékpárokat csak a kijelölt helyen szabad tárolni. A helyhasználó az általa elfoglalt helyet csak a rendeltetésének megfelelően használhatja. A piac területén levő árusító asztalokat szigorúan tilos rongálni. A piac területén levő árusító az árusítóhelyén és annak közvetlen környékén köteles minden szemetet és hulladékot árusítás közben és azt követően is folyamatosan összetakarítani és a kijelölt tárolóba tenni.

Az üzemeltető által biztosított szolgáltatás:

A piac területe és a közös használatú helyiség tisztántartásáról, a szemet elszállításáról, a szükséges fertőtlenítésről az üzemeltető gondoskodik. Az üzemeltető napi nyilvántartást vezet a piacon árusító kistermelőkről, melyet 60 napig megőrzi és az ellenőrző hatóság kérésére bemutat. Az üzemeltető felelősséggel nem tartozik az árusok által árult árukkal kapcsolatban.

Gádoros, 2023. november 16.


Dr. Szilágyi Tibor
polgármester

